

## Protokoll 16.09.10 FG Soziologie

Info an Philip bezüglich Erstsem. Einf.: Er spricht über den modularen Aufbau, unsererseits besteht das Bedürfnis, dass er zudem auf die Studiendauer eingeht und die Minimalstudienzeit relativiert. Das Mail an ihn ist bereits raus.

Infomarkt: Isa schreibt den Dozierenden – bereits geschehen. Zeitliche Präsenz ist geregelt, siehe Mail. Um 10 Uhr sollten alle kurz anwesend sein, es besteht die Möglichkeit, eine kurze Sitzung abzuhalten und Dinge wie Sitzungstermin, Semesterplanung, Events etc. Zu besprechen. Die Poster liegen in der Küche oder im café s. Bereit.

Der Sebastian der FG GeWi soll ruhig mal vorbeikommen und erzählen, was seine Anliegen sind. Grundsätzlich sind wir einer Zusammenarbeit nicht abgeneigt, es kommt darauf an, was er will. Anna schreibt ihm, dass er mal kommen darf/soll. Mail: sebastian.gartner (at) stud.unibas.ch

Bei Global View Filmabend machen wir mit, Tobi tritt in Kontakt mit den Leuten.